مدرسة برطعة الإعدادية
الاسم:ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ            ورقة عمل – الصف السابع "أ"         التاريخ: 12.12.11
السؤال الأول: جد x في المعادلات التالية:
1. 2(x-2)+3(x+2)=-13                             2. 10(x+2)-8(x+2)=12

                                  */*/*/*/*/*/*
السؤال الثاني: حل المسائل الكلامية الآتية:
1. في يوجد في مصنع معين 300 عامل. عدد النساء العاملات في المصنع هو [image: image2.png]


  عدد الرجال العاملين في المصنع.كم هو عدد النساء وكم هو عدد الرجال في المصنع؟
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2.  امتحان رياضيات 3 اجزاء، عدد التمارين في جزء "ب" اكبر بضعفين من عدد التمارين في الجزء"ج". يوجد في الجزء"ا" 10 تمارين اكثر من الجزء"ب".بكل الامتحان يوجد خمسين تمرينا.كم تمرين يوجد في كل جزء من الامتحان.
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3. يوجد في جرة 42 كرة بثلاثة الوان. عدد الكرات البيضاء اكبر بـــــ 4 اضعاف من عدد الكرات السوداء.عدد الكرات الزرقاء اكبر بـــــ 6 من عدد الكرات البيضاء.جد كم كرة من كل لون يوجد في الجرة؟
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                                                           عملاً ممتعاً...
معلمتكم: هبه مواسي

